
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
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Ректору Національного технічного
університету “Дніпровська
політехніка”
Олександру АЗЮКОВСЬКОМУ

Про працевлаштування
молоді на державну службу

Шановний Олександре Олександровичу!

Головне управління Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області
(далі − Головне управління) запрошує студентів і випускників Державного
університету економіки і технологій за спеціальностями “Право”, “Публічне
управління та адміністрування”, “Комп'ютерні технології”, “Фінанси”, “Соціальне
забезпечення” для працевлаштування на вакантні посади державної служби.

Призначення на вакантні посади державної служби в період дії воєнного
стану здійснюється без конкурсного відбору, обов'язковість якого передбачена
законом, за результатами співбесіди з кандидатом. Кандидат повинен відповідати
таким вимогам: наявність громадянства України, вільне володіння державною
мовою, наявність освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра, молодшого
бакалавра − для посад категорії “В” (головний спеціаліст, провідний спеціаліст).

З метою набуття практичних та професійних навичок, необхідних для роботи
в державних органах, та загального ознайомлення з діяльністю органів
Пенсійного фонду України, студенти мають можливість пройти стажування або
виробничу (переддипломну) практику в структурних підрозділах Головного
управління, у тому числі в тих, які розташовані на території області.

Детальна інформація про умови працевлаштування, проходження стажування
та виробничої (переддипломної) практики надається фахівцями служби персоналу
Головного управління за телефоном: 067 885 90 10.

Кандидати на вакантні посади державної служби можуть подати резюме на
електронну адресу: dpfu04@gmail.com.

Козак Юрій Іванович

КНЕДП ДПС
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Враховуючи зазначене, просимо ознайомити студентів з можливістю
працевлаштування в органах Пенсійного фонду України та сприяти їх залученню
до роботи в державному секторі. Також просимо, за можливості, розмістити
оголошення про добір персоналу на вебресурсах навчального закладу та дошці
оголошень.

Заздалегідь висловлюємо Вам щиру вдячність за співпрацю!

Начальник Головного управління Юрій КОЗАК

Юлія Юрченко 067 885 90 10


